



ФОНД РАЗВИТИЯ ДЕТСКИХ ЛАГЕРЕЙ

ОГРН 1145476164877, ИНН 5407194736, КПП 540701001
Россия, 630099, г. Новосибирск, 99, ул. Ленина, 12, офис 701
8 (383) 222-92-00, 22-22-667, E-mail: mail@frdl.ru, www.frdl.ru
Р/с 40701810402000000015 в Филиале Сибирский ПАО Банк «ФК Открытие»
БИК 045004867 к/с 30101810250040000867 в Сибирском ГУ Банка России



ПРЕСС-РЕЛИЗ по итогам события

С 5 по 14 сентября 2024 г. в г. Анапа на базе пансионата «Фея-3» проходил Четвертый общероссийский образовательный Форум *«#PROотдых: устойчивое развитие во имя счастливого детства»*. Организатор Форума – Фонд развития детских лагерей при финансовом участии и партнерстве Национального оператора детского отдыха, строительной компании «Метрикс», а также при поддержке и участии отдела информационно-аналитического сопровождения детского отдыха ФГБУ «Федеральный центр организационно-методического обеспечения физического воспитания».

Целевой аудиторией Форума стали руководители, специалисты, педагоги и вожатые организаций детского отдыха, оздоровления, туризма и досуга. Форум собрал более 250 участников из 40 регионов Российской Федерации – от Чукотки до Крыма. Они представляли 96 организаций детского отдыха и оздоровления. Из всего состава участников – 92 человека - руководители организаций детского отдыха. В числе участников руководители и педагоги самого восточного лагеря страны – ДОЛ «Молодая гвардия» из Чукотского автономного округа, а также самого южного лагеря страны – тематического лагеря «Заповедный меридиан» из Приморского края.

На Форуме работали более тридцати спикеров, которые провели с участниками более 200 академических часов занятий (в том числе онлайн) по различным направлениям деятельности организаций детского отдыха: педагогика и психология, нормы и право, методика воспитательной работы, игротехника и педагогическая анимация, менеджмент и маркетинг, инструменты продвижения и т.д.

Стартовал Форум с пленарного заседания, в котором приняли участие представители Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в лице Галины Владиславовны Яновской, ФГБУ ФЦОМОФВ в лице Юрия Николаевича Носырева, службы юридического сопровождения ФРДЛ а лице Артема Викторовича Саморукова, Председатель Правления ФРДЛ Андрей Анатольевич Данилков. В рамках заседания были подведены первые итоги летней оздоровительной кампании 2024 года, обозначены направления и задачи

дальнейшего развития сферы детского отдыха в связи с проведением 12 августа Парламентских слушаний по состоянию сферы детского отдыха в Государственной Думе РФ.

Гостем Форума стала депутат Государственной Думы РФ Наталья Васильевна Костенко – заместитель комитета по туризму, которая выступила на церемонии открытия Форума.

Отличительной особенностью этого года стало то, что организаторы предоставили регионам и детским лагерям больше возможности по обобщению и популяризации их опыта. Это оказалось более чем кстати, так как этой возможностью воспользовались пятнадцать детских лагерей, представив свой опыт и наработки, что вызвало большой интерес у участников.

Также был широко представлен опыт трех федеральных центров – ВДЦ «Орлёнок», ВДЦ «Смена», ВДЦ «Алые паруса» - коллеги представили опыт работы по своим профильным направлениям: «Орлята России», профориентация и инклюзия в ДОЛ. Педагоги ВДЦ «Смена» провели традиционную образовательную экскурсию по своему уникальному парку будущего и познакомили участников форума со своей работой уже на территории своего лагеря.

На Форуме были организованы культурно-массовые события: церемонии открытия и закрытия Форума, литературно-музыкальная гостиная «Надежды маленький оркестрик», церемония награждения общественными наградами ФРДЛ и Центра общественных инициатив в сфере науки культуры и искусства «Евразийская Лига Содружеств», дискотека 80-90-х г.г., шоу талантов «Ставрида».

В рамках Форума прошло расширенное заседание Правления Фонда по вопросу присуждения почётного общественного знака «Почётный директор» и состоялось награждение лучших руководителей сферы детского отдыха и оздоровления РФ данным знаком и почётными грамотами Фонда развития детских лагерей

Особым событием стали обучающее занятие (оно же творческая встреча) от российского дизайнера, клипмейкера и певца ALISH, а также его концерт на открытой эстраде.

В рамках Форума прошли III конкурс сувенирной продукции детских лагерей «Ярче солнца» и конкурс медиа-контента «Впечатление». Все призеры получили призы, а участники дипломы.

Традиционно к организации работы Форума были привлечены как спонсоры, так и информационные и организационные партнеры, которые помогли оргкомитету в привлечении более широкого круга спикеров, в формировании призового фонда ряда конкурсов, в изготовлении раздаточного материала и реализации обучающей и культурной программы. Партнерами и спонсорами Форума выступили:

- Национальный оператор детского отдыха («Роскэмпс») – генеральный партнер Форума;
- Строительная компания «Метрикс» - спонсор Форума;
- ФГБУ «Федеральный центр организационно-методического обеспечения физического воспитания»;
- Центр общественных инициатив в сфере науки культуры и искусства «Евразийская Лига Содружеств»;
- Группа отелей Андрея Маслова;
- ООО «Центр детского и молодежного отдыха «Магистр»;
- «ИНКЭМП.РУ» - интернет-каталог детских лагерей с бесплатным сервисом бронирования – информационный партнер Форума.

Образовательными партнерами Форума стали два российских вуза – Новосибирский государственный педагогический университет и Костромской государственный университета, а также указанные выше Всероссийские детские центры, ГБОУ «Балтийский берег», МАУ ДОЛ «Горизонт», лагерь ролевых игр «Кентавр», МОГАУ «ДЮОЦ «Северный Артек», педагогический отряд «ДОМ», тематический лагерь «Заповедный меридиан», ДСОК «Жемчужина Анапы», ДОЛ «Детская республика «Поленово», ДОЛ «Молодая гвардия», Совет регионального отделения Движения Первых Костромской области.

Участники Форума высоко оценили уровень организации события, профессионализм спикеров и разнообразие представленных ими тем, вариативность и разнообразие его программы, а также несомненный практический эффект.

Благодарим всех участников Форума, его партнеров и спонсоров, членов штаба за участие и помощь!

Отзывы участников и календарь событий Форума собраны в группе ФРДЛ в Вконтакте <https://vk.com/club88932826>.

Сайт Форума **#PRO**отдых <https://proforum.info/>

До новых встреч!

С уважением к вам и вашему труду

Оргкомитет Форума **#PRO**отдых